

# 40-летний юбилей лучшего машиниста депо Орши т. Никуловича

На юбилее присутствовал председатель ЦИК СССР и БССР тов. Червяков

ОРША, 7 июня. (По телефону от нашей бригады). 5-го июня Степан Федорович Никулович — лучший машинист Оршанского депо, член ЦИК БССР принимал в гостях у себя знаменных людей. К нему пришли секретарь райкома партии тов. Соскин, председатель райисполкома тов. Митюев, члены мандиры и политработники железнодорожного узла, лучшие учителя старые железнодорожники Петрунович, Баранов, Инкулев, Рыпин и др.

Приветствовать юбиляра с 40-летием его работы пришли также ударники учебы — пионеры.

На вечере, посвященном 40-летию юбилею, присутствовал и выступил с речью председатель ЦИКа тов. Червяков. Он отметил, что тов. Никулович воспитан партией. Его долголетняя, честная, преданная работа должна служить примером для

молодежи, как нужно бороться за оздоровление железнодорожного транспорта.

Тов. Червяков сообщил о том, что президиум ЦИК БССР, в связи с 40-летним юбилеем тов. Никуловича, выпустил 5000 рублей для детского сада оршанского депо и установил стипендию им. Никуловича в школе.

От райкома КП(б)Б и райисполкома юбиляру поднесли ценный подарок — патефон. Юбиляр получил приветствия от начальника Минскско-Белорусско-Балтийской дороги тов. Рusanova, от начальника политотдела дороги тов. Славинского и др.

Присутствовавшие на вечере машины обязались всенародный праздник — 11-е июля — день вручения Белоруссии ордена Ленина и XV годовщины освобождения от белополяков встретить новыми победами. Скопец, Козлов.